
Referat af brugerrådsmøde Seniorhuset Otterup d. 2/5 2023 

Fraværende. Flemming S og Kirsten 

1) Siden sidst. 

- Datastuen er ophørt som forening og der er overført 6500 kr til brugerkassen der 

går ind på byggekontoen. 

- Otterup Seniorband har været og underholde i kuplen med medbragt mad, dette 

var en succes of de der deltog vil gerne have et sådant arrangement igen evt. lidt 

mere brugerbetaling. (45 deltog) 

- Energi Fyn har overbragt brugerrådet 100000 kr. fra deres fond 

- Fællesspisning med stegt flæsk var godt besøgt med 28 deltager. 

 

2) Kommende aktiviteter. 

- Besøg fra mødestedet d. 22 maj kl. 15,00 kommer til kaffe og lagkage (de betaler 

30 kr. pr. person så det skal det holdet inden for.) 

- Besøg fra advokater og borgerservice ang. Mit id og fremtidsfuldmagt. 

 Dette arrangeres til d. 14/6 kl. 14,00 på Bredgade 18. 

- Fælles spisning med fladfisk d. 24. maj 

- Lav dit eget vægur v. Gurli som laver opslag om dette. 

- Hofmandsgave d. 16/6 er der styr på det er Elise, Hella og Marianne der har det 

arrangement. 

- Sankthans aften har Mick det store overblik over og sørger for det praktiske. 

 

3) Aktiviteter til efterårsbladet. 

Gennemgang af aktiviteterne og alle opslagene blev godkendt dog tilføjes der på alle 

opslag hvem der er ansvarlig for arrangementet. De Sidste opslag der er undervejs og 

lige ved at være færdiggjort, så snart de er på plads sendes det hele til Carsten. 

Juleturen er godkendt som Flemming S har lavet opslag til. den gennemføres d. 15 og 

16/11 med min. 40 deltager. 

 

4) Blad. 

Det næste blad laves som sædvaneligt. Fra 1.1 2023 ændres strukturen for udgivelse 

af bladet. Så der kommer et årsblad med alle praktiske oplysninger og faste 

aktiviteter og et arrangement bald der udkommer 1. januar og igen 1.juli.med alle 

aktiviteter. Årsbladet revideres løbende året igennem. 

 

5) Status på økonomi. 

Der er indkøbt en høvlebænk til 500 kr. til træværkstedet 

Der er indkøbt en ny mini ovn da den gamle var itu 

Der er kommer et legat på 30000 fra Velux fonden og disse penge er øremærket til 

grov værkstedet. 



Der undersøges om kommunen kan af momse køb af inventar til det nye seniorhus, 

og det kan de kun hvis det er motionsredskaber og hvis fonds giver ikke skal have 

dokumentation for købt vare. Dog skal alt der tænkes af momses vendes med 

Flemming Lassen fra økonomi afd.  

 

6) Sidste nyt vedr. nyt seniorhus. 

Der er arrangeret rejsegilde d. 6. juni kl 13,00 kommunen sørger for pølsevogn og 

drikkelse (Dog serveres der ikke alkohol). Der vil være taler fra Borgmester???, 

Mogens Bak Hansen og Flemming Radoor. 

Ved den anledning afsløres det hvad det nye seniorhus kommer til at hedde, der 

stillet forslag om ”Viften” ”Akset” og ”Huset”. 

Kunst udvalget kan kun bruge forslaget om bølgen med forskellige aktiviteter så vi 

skal komme med noget andet. Måske er det en ide at kigge forbi geværfabrikken i 

pinsen og se hvad vores lokale kunstner har at byde på. 

 

7) Fondsansøgninger status. 

Velux 30000 

Energi Fyn 100000 

Nordea fonden (mangler svar) 

Tryg fonden (Mangler svar) 

Hasmark, Norup, Egense fonden (Afslag) 

Der søges lokal og anlægsfonden snarest muligt. 

 

8) Forslag om tøjsalg i Seniorhuset. 

Elise har stillet et forslag om salg af genbrugstøj der sælges i Seniorhuset. Hver del 

koster 25 kr. og pengene går ubeskåret til udsmykning i det nye seniorhus. 

 

9) EVT. 

Sonja frivillig er sygemeldt på ubestemt tid. 

Der undersøges om Seniorhuset må fortage slag af bambussokker som er et 

foreningstilbud hvor de kan tjene penge til det nye seniorhus. (Afventer svar) 

Rotary er inviteret til rundvisning i det nye seniorhus d. ½ 2024 om aftenen. 

(Flemming og Mette tager sig af dette) 

Tanja Andersen Team leder forslår om vi skal deltage i fjordens dag fra seniorhuset, 

hvor sundhedsafdelingen har et telt i forvejen. Fjordens dag er d. 9/9 2023.05.09 

 

Ny mødedato. 

Næste møde er d. 19/6 kl. 13,00 Marianne søger for borddækning og brød. 

 

 


